



亚运透视

优势项目屡屡丢金牌 亚运赛场中国响警钟

中国选手谔利军以总成绩222公斤获得银牌



□据 新华网

在仁川亚运会上,中国代表团拿金牌已不算新闻,反倒是丢了金牌更能引起人们的关注。仁川亚运会开赛三天,中国队在一些优势项目上屡屡丢金,这为中国体育军团敲响了警钟。

1 举重 四项颗粒无收

本届仁川亚运会上,中国举重队在前两个比赛日颗粒无收。从女举48公斤级到男举56公斤级,再到男举62公斤级,中国举重队不仅没有收获任何一枚金牌,更是一次次地目睹对手夺金破纪录。

这四个级别都称得上是中国举重队的优势级别,曾屡在洲际大赛中夺金。到了本届亚运会,中国举重队在上述四个级别中完全成了配角。在女举48公斤级的比赛中,有伤在身的田源状态低迷,除了抓举拿到了81公斤的成绩之外,挺举比赛全部失败。自亚运会设立女举48公斤级以来,这还

是中国举重队第一次在这个级别中丢掉金牌。

代表中国举重队出战男举56公斤级比赛的名将吴景彪,也发挥得不够理想,只拼下一枚铜牌。

在男举62公斤级的赛事中,谔利军同样没有能够力挽狂澜,只拿到了银牌,但他的成绩距离夺金的朝鲜名将金恩国甚远。在总成绩上,金恩国拿到了332公斤,再度刷新世界纪录,谔利军的总成绩为321公斤。

曾几何时,中国运动员在举重比赛中夺金的消息不断。但是在本届亚运会上,他们的情景让人失望。

2 体操男团 未能实现11连冠

以新人为主的中国体操男队未能实现亚运会团体11连冠。日本和韩国队双双超越上届冠军,其中同样派出二队选手的日本队强势夺冠。中国队最后成绩比日本队落后5分多。由于体操世锦赛同亚运会有冲突,中国男队对本届亚运会属于战略放弃。

男团决赛即个人项目资格赛中,邹凯领衔的中国男队在下午场的比赛中亮相。由于主力都在备战世锦赛,

亚运阵容以新人为主,中国体操队领队叶振南坦承选手们在开场的双杠比赛中还是略显紧张,出现了一些不应有的失误。“不过在邹凯的带领下后面顶住压力,整体表现还算正常。”

最终,黄玉国和黄熙都获得了男子全能决赛资格,队长邹凯在自己的强项自由操和单杠中分别取得资格赛第二和第一的成绩,顺利晋级决赛。

3 女子柔道 开赛两日无金

原本是中国代表团优势项目的女柔,在仁川亚运会开幕两天以来,竟然无一金入账。到底问题出在哪儿?中国女柔老帅程志山表示:“新周期的这些年轻队员太缺少国际大赛经验了。”

经过第一天的试探,昨天原本是中国队冲金的关键时刻。然而最终女子70公斤级陈飞只拿到铜牌,进入女子63公斤级决赛的杨俊霞不敌东道主选手程大云获得亚军,这又是一个女柔无金日。走下赛场,已过六旬的程志山表情复杂,他说:“今天无论陈飞也好,俊霞也好,都打得不错,只是在一些细节上没有处理好,最终都与金牌失之交臂,多多少少有些遗憾吧。”

从优势项目到颗粒无收,程志山坦言还是要给年轻队员时间:“这次亚运会因为是一个新的周期,上个周期佟文、秀丽、莉莉这些老运动员退役,现在这批新队员集中到现在只有8个月,她们国际比赛经验少。要知道国际比赛和国内比赛不一样,而且区别很大。好在我们还有两年时间,她们正在进步和成长,而且成长速度很快。如果要想在里约取得好成绩,她们要努力提升和完善的地方还有很多。”



中国体操男团获第三名



杨胜超在双杠比赛中

金榜题名

申诉成功!

女子10米气步枪团体
破世界纪录重获金牌



中国姑娘夺金合影

□据 新华网

北京时间9月22日,2014年韩国仁川亚运会进入第三个比赛日的争夺。在玉莲国际射击场进行的女子十米气步枪团体赛中,易思玲、张彬彬和武柳希组成的中国队原本以1253.8环的成绩轻松获得冠军,但裁判组经过核实,判张彬彬比赛中犯规,中国队的成绩被取消。随后中国代表团进行了申诉并成功,最终以打破世界纪录的成绩重新拿到了金牌。

在当日的比赛中,中国队的张彬彬、武柳希和易思玲三位选手发挥出色,她们打出了1253.8环的好成绩,以7.9环的巨大优势排名第一位。易思玲和武柳希也以个人赛第二和第四名的成绩顺利进入稍后进行的个人赛决赛之中。

但是随后组委会认定,张彬彬因为使用“未经授权的器械”而被判犯规,这枚团体金牌也被剥夺。伊朗队拿到了金牌,东道主韩国队和新加坡队分别获得了银牌和铜牌。

随后中国代表团进行了申诉,组委会经过重新观看现场比赛录像和调查认定,宣布中国队所取得的成绩有效,她们重新获得了这枚金牌,并且以0.1环的微弱优势打破了去年由中国队所创造的世界纪录。而东道主韩国队同样是赢家,虽然到手的银牌变成了一枚铜牌,但这已经是她们自2002年的釜山亚运会以来,12年里第一次在亚运会的该项目上登上领奖台。

直播推荐(CCTV-5)

●9月23日(星期二)

8:30 游泳多项预赛等(直播)

12:00 曲棍球男子预赛:
中国-斯里兰卡(直播)

14:00 花样游泳自由组合比赛等(直播)

15:20 举重女子63公斤级比赛等(直播)

18:00 游泳多项决赛等(直播)

洛阳学堂油脂食品有限公司

学堂公司是一家集研发、生产、销售芝麻系列产品为一体的食品加工企业。“张学堂”被省工商总局认定为“河南省著名商标”,其产品被省技术监督局评为“河南省名牌产品”等多项荣誉称号。

学堂公司现因发展需要特面向社会诚聘以下人员,期待您的加入!

- ◆销售精英2名(待遇面议)
- ◆司机1名 ◆男工1名



联系人:马主任 15038639613

销售热线:0379-64288988

洛阳中隧医院养老康复护理中心聘 与科大二附院合作

洛阳中隧医院老年康复护理中心是河南省首批二星级养老康护机构。自2010年成立至今累计收治800多位老人,现与科大二附院老年病研究所合作成立了一支经验丰富、训练有素的医疗、康复及生活护理团队,设施、设备齐全,环境舒适优雅,护理科学、规范。现有床位300余张,常住二百多位老人,医养结合。专收:自然衰老、脑血管后遗症、植物人等生活半自理及完全不能自理的患者,让老人住这里,更能彰显家属的爱,子女的孝心。

诚聘

- ◆外科医生5名 ◆护士20名
- ◆儿科医生3名 ◆内科医生5名

咨询电话:62302222

地址:洛阳市老城区道北陵园路三号